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Új győzelmekkel köszön# 
a Béke-Világtanáes budapesti ülésszakát

Stockholm, Prága és Bécsután 
szeretett fővárosunkat érte az 
a r.agy kitüntetés, hogy a béke­
harc vezérkarát, a különböző 
földrészek, országok legkiválóbb 
bckeharcosait fogadja- Innen 
hangzik majd el százféle nyel­
ven. de egy .akarattal a követelés, 
minden eddiginél hangosabban és 
erőteljesebben: Vessenek véget 
a most dúló háborúknak, szűn­
jék meg végre a fegyverkezési 
verseny s legyen béke az egész 
világon! Mérhetetlen boldogság­
gal tölt cl miradannyiunkat, hogy 
e történelmi jelentőségű esemény 
közvetlen részesei lehetünk. Nem 
egy alkalommal vívtuk már ki 
eredményeinkkel a világ elisme­
rését. Kis népünk nyolc év alatt 
mesébeil'lő tetteket vitt véghez, 
megmutatva mire képes egy nép, 
ha alkotóerejét saját boldogulá­
sára fordíthatja.

Azzal, hogy a Bókc_Világtanács 
Budapestet választotta tanácsko­
zásai színhelyéül, még inkább 
magunkra vonjuk a világ figyel­
mét. A már felszabadított népek 
a, barát büszkeségével, a még el­
nyomatásban sínylődök remény­
kedve, a háborús gyújtogatok 
gyűlöletük minden lüzét ránk- 
irá.nyítva figyelik majd, mi tör­
ténik Budapesten. S az új há­
ború előkészítői újból tapasztal­
hatják majd, hogyan dagad szé­
lesen hömpölygő folyammá a kis 
csermely s hogyan harsogja be a 
legtávolabbi földrészek eldugott 
zugait is a békét akaró egyszerű 
emberek követelése. A nagy ha­
la tómmá nőtt békemozgalom ve­
zérkarának budapesti tanácsko­
zása ismételten megerősíti száz és 
százmilliók hitét korunk e leg­
nagyszerűbb mozgalmának ere­
jében.

Népünk határtalan lelkesedés­
sel készül a Béke-Világtanáes jú­
nius 15-iki tanácskozására. A 
szorgos asszonykezek hímezte 
béketarisznyák, a kérges kezek­
kel Írott levelek mm.dmegannvi 
jelei az örömteli készülődésnek- 
Öreg nagymamák, fiatal édes­
anyák és apák írják meg levelei­
ket. Hja Erenburg, Joliot Curie, 
Paul Robeson, Pietro Nemni és a 
többi kiváló békeharcos hadd tud­
ja meg belőlük, hogy minden be­
csületes ember mögöttük áll a 
nagyszerű küzdelemben. Egyik 
az üzemben, másik a traktorszán­
totta földön, harmadik az iskola 
padjában vívja a harcot, hogy a 
béke tartós legyen.

„Hetvennyolc éves öregasszony 
vagyok” — írja Iiajdúhádházról 
özv. Csukács Fcrencné, — „ki­
lenc gyermeket neveltem. Sok 
mindent megértem az életben. 
Pár hold földön gazdálkodtunk 
nappal a mezőn, éjjel pedig a 
mestereket fuvarozta a férjem 
vásárokra. Ma már minden más. 
képp van. Unokáim tanult em- 
berek. Az egyik irodalomtanár, 
nemrég többezer forintos jutal­
mat kapott. A másik unokám Bé- 
késtarhoson a zeneiskolában ta­
nul, teljesen ingyen. Van két 
ipari tanuló unokám is, akik Pcs- 
trn ingyen ruhát, kosztot kapnak, 
sőt nie/íé fizetést is. A múlt há 
ború alatt. 4 fiam és 3 vöm vitték 
cl katonának. Egy vöm elpusz­
tult, egy fiam mint 100 százalé­
kos hadirokkant jött haza. Én

frontra, mert az is a béketábor 
erejét növelte.”

Ezrével és tízezrével születnek 
ilyen levelek, keménysaavú vád­
lói a múltnak, de kicsendül be­
lőlük .az új élet felett érzett öröm 
hangja is. Sokan írják le ezek­
ben a napokban, ho-gy miért áll­
tak a béke harcos védelmezői 
közé s mit akarnak tenni azért, 
hogy ,a Béke-Világtianács követ­
kező ülésszaka újabb sikerekkel 
gazdagítsa a békemozgalom ed­
dig már elért nagyszerű eredmé­
nyeit.

Üzemeink, falvaink dolgozói 
munkájukkal tesznek hitet béke- 
akaratuk mellett. A Dohánygyár 
váigóosztályának dolgozói a. fel­
ajánlások mellett már teljesít­
ményekről is számot adtak. Ked­
den 110 százalékra teljesítették 
napi tervüket s azóta Is száz szá­
zalék felett teljesítenek. A Ruha­
gyárban a laboratórium és sza­
bászat! dolgozók 270.000 Ft ér­
tékű anyag megtakarítására tet­
tek fogadalmat.

A mezőgazdaság dolgozói, is 
telkesen követik az üzemi dolgo­
zók példáját. Sólyom Imre, a 
sárrétudvari gépállomás kiváló 
traktorosa 600 hold növény ápo­
lási munkát végez el a Bék-c-Világ- 
tanács ülésszakának tiszteletére.
A nagyráibéi Petőfi tsz tagsága a 
félévi beadás maradéktalan tel­
jesítésével készül a nagyjelentő­
ségű eseményre. Nem is lehet 
szebb ajándékkal köszöntein a Bé­
li c-Világtanács budapesti ülés­
szakát, mint jobb munkával, na­
gyobb termelési eredményekkel, 
új sikerekkel a szocializmus épí­
tésében.

Dolgozóink lelkes munkája, a 
nagyszerű fogadalmak mind azt 
tükrözik, hogy nálunk a munka 
és a békéért folyó harc egy fo­
ga loan. Aki helyt áll, aki becsüle­
tesen dolgozik, a békéért küzd, 
az egész világot átfogó békemoz­
galmunkat erősíti. A hanyag, a 
sel-ejt,gyártó, a munkafegyelem- 
sértő pedig akar v a-a ka rati a nu 1 
az ellenségnek segít. Ne akadjon 
közöttünk egyse, aki ne tudna 
számot adni, hogyan dolgozik 
ezekben a hetekben, mit tesz na­
ponként 6s óráról-órára a béké­
ért. A világon minden szem fe­
lénk tekint s ha jól dolgozunk, 
büszkén, felemelt fővel mondhat, 
juk el a hozzánk érkező b ékeli ö- 
vet'Cknc'k, hogy becsülettel állunk 
őrhelyünkön.

Az a tény, hogy szeretett fő­
városunk világtörténelmi jelen 
tőségű esemény középpontja, - 
színhelye lesz, nemcsak nagy ki­
tüntetés számunkra, de komoly 
feladatokat is ró munkásosztá­
lyunkra, dolgozó parasztságunk­
ra és népünkhöz hű értelmisé­
günkre. Az elkövetkező hetekben 
szülessenek nagyszerű eredmé­
nyek az országépítő munka min­
den területén, dolgozóink béke- 
akarata jusson kifejezésre újabb 
sikereikben. Ezekben a hetekben, 
amikor a világ minden tájáról 
megérkeznek hozzánk a béke­
mozgalom legkiválóbb, lcgoda- 
adóbb harcosai, llajdú-Riharban 
is a békemozgalom sok névtelen

dóm erősíteni a béketábort, de 
azért adtam szavazatomat a nép-

Veress Lajos traktorista 
26 óra alatt SO holdat kultivátorosott

A növényápolás munkájában a püspökladányi gépállomáson Farkas Béla rotációs 
kapával 24.én 46 hold gyapoton végezte ci a munkát. Aznapi keresete 217 forint volt. Nagy 
Gyula szombaton 30 holdat, hétfőn 28 holdat kultivátorozott meg. Kétnapi keresete 220 forint. 
Szépen fokozza teljesítményét a nádudvari gépállomáson Szívós Imre, Tóth //• István és 
Jakab István. Szívós Imre most is, mint mindig, azon kísérletezik, hogyan lehetne rövi- 
debb idő alatt többet teljesíteni. A kultivátor kapatarlóit kiszélesítette és most öl növénysorláuolsüy 
helyet kilencet tud cgyszen-e megkultivátorozni. Teljesítménye ezzel a módszerrel egy mpalait 
34 és fél hold volt. De az elsők közt a helye Tóth 11. Istvánnak is, akinek keddi teljesítménye 
32 hold volt, amiért a javára írlak 17-8 munkaegységet és kapott hozzá 172 Ft-t. Jakab János szer­
dán 21 holdat teljesített, javára írtak 0 munkaegységet és kapott 72 forintok Mindkettőjüknek 
nagy része van abban, hogy a nádudvari gépállomás kedd estig 810 hold növényápolást vég­
zett el.

De így van ez az egyeki és hosszúpályi gépállomáson is. Egyeken Veress Lajos és váltó­
társa Molnár László 26.án délután 4 órától 27-én este 0 óráig 9 tagú kapcsolt gép pel a nagy­
hegyest Táncsics tszcs-nél 50 holdat kultivátorozott meg. Keresetük 101 forint. A hoszúpályi gép­
állomás tavaszi növényápolási terve 700 hold. A gépállomás dolgozói vállallak még hozzá 100

nyék azt mutatják, hogy ezeknek a traktorosoknak eredményei harcban születtek meg. Harcol, 
jamk hát a többi ’traktorosok is a magasabb teljesítmények eléréséért, a jobb keresetért-

B maradi nézetek ellen harcolnak az egyeki gépállomás mezőgazdászai
László Béla elvtárs, az

egyeki giép állomás mezőgazdásza 
élénk, mozgékony ember, ügy jár 
ki a hatáskörébe tartozó termelő, 
szövetkezetekbe, mintha haza 
menne. Ott terem mindenütt, ha a 
munkában valahol fennakadást 
tapasztal és azonnal hasznos ta­
nácsokat ad. Arra törekszik^ hogy 
a gépek segítségével minél na­
gyobb termést csikarjanak ki a 
földből, mert amit fáradtságos, 
emberi munkával nem lehet el­
érni, könnyen megvalósítják azt a 
gépek és a fejlett agrotechnikai 
módszerek segítségével. Ezek be­
vezetése, alkalmazása, ismertetése 
fontos feladata a gépállomás me­
zőgazdászának.

Az egyeki gépállomás minden 
dolgozója szívén viseli a termelő, 
szövetkezetek megsegítését. Már 
jóval a növényápolási munka 
megkezdése előtt a gépállomás 
kovácsai javítottak ki a tszcs_k 
ekekapáit. Azonfelül elkészítet­
tek három ekekapa összekapcso­
lását is. Ezeket az erőgépeket 
olyan járkerékkel szerelték fel, 
amellyel alkalmassá válnak a nö. 
vény ápolási munka végzésére.

A gépek már egy hónappal ez­
előtt te’jes készenlétben álltak. Ez

volt a műszaki része a -gépállomás; 
segítségének. Most következett a, 
neheze: legyőzni a maradiságot, 
meggyőzni a termelőszövetkezeti 
tagokat a géppel végzett növény, 
ápolási munka előnyéről. A nagy­
hegyes! Táncsics tszcs tagjai kint 
d-olg’oztak a földeken, amikor 
megérkeztek a gépállomásról az 
összekapcsolt ekekapák.

László Béla elv társ a g’épáho. 
miás agronómusa összehívta a cső. 
port tagokat, hogy bemutassa a 
gép munkáját. Ez jó módszernek 
bizonyult.

— Olyan könnyű tartani a ka. 
pákát — mondották a tszcs-tiagolt 
— ho-gy nyugodtan lehet mellette, 
akár napraforgó magot is ropog­
tatni. Amellett halad a gyomir­
tás, mint a karikacsapás.

A mezőgazdász meghívta a 
géppróbára Posta Józsefet, a 
nagyhe-gyesi Micsurin tszcs bri­
gádvezetőjét is. Tszcs-jében szín. 
tén nagy szükség Lenne a gép se. 
-gítségére, mert fojtogatja a gaz a 
növényeket. Posta bri-gádvezetö 
azonban így fogadta a meghí­
vást: — „Nem vagyok én kíván, 
esi a gépi kapálásra". Az Ilyen 
maradi felfogás aztán sok mázsa 
répával, tengerivel, napraforgóval

és más terménnyel rövidítené 
meg népgazdaságunkat — és a 
csoport tagságát is, ha nem állna 
sarkára az agromómus. László 
Béla agronómus azonban nem 
hagyta annyiban a dolgot. Pél­
dákkal győzt-e meg a maradi ve­
zetőt, hogy milyen többletjövede­
lemmel jár az, hia a dolgozók ál­
lama által rendelkezésre óocsáj- 
tott gépekkel végeznek gyors és 
jóminösiágü növényápolás! mun­
kát-

A rendelkezésre álló niwény. 
ápoló gépekkel az egyeki gépállo. 
más több mint 1000 hold földei tud 
gyomtalamtaml Ezek a gépek 
azonban edidig nem voltak kellően 
kihasználva. A vezetők most el­
határozták ho-gy ha a velük szer. 
ződiést kötő (CTurelöszövetkeizetek 
nem adnak elég munkát, tovább 
mennek a gépekkel od-a, ahol az 
illetékes gépállomás elmarad a 
növényápolásban.

A nagyhegyest Dózsa már
bejelentette, hogy ha a balmaz­
újvárosi gépállomás nem bocsájl 
elég gépet rendelkezésére^ akkor 
igénybe-veszi az egyeki gépállo­
más gépeit. Kövesse minden gép­
állomás az egyeki agrono-musok 
példáját.

BÉKEHARCOSOK, AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

már öreg, beteges asszony va- harcosának munkájából kovácso 
gyök. Munkámmal mar nem tu- Jlód janiik minden eddigit túlszár­

nyaló győzelmiek.

PETERMANN ISTVÁN 

kefegyári dolgozó

70 éves. ötvenhat éve dolgozik, 
mint kefekötő a Kefegyárban. — 
Kétszeres sztahanovista. A Béke- 
Világtanáes ülésére vállalta, hogy 
második negyedévi tervét 3 nap. 

r>al a határidő előtt teljesíti.

TÓTH LÁSZLÓKÉ 
a Táncsics Cipőgyár tűzőnője 

kétszeres sztahanovista. Tíízőgc
pét karbantartja — 100 százaié, a Béke-Világtanáes budapesti ülés.

LELESZ IMRE 
ruhagyári művezető

kos minőséget gyárt. Munkamód­
szerét átadja a lemaradóknak. Ki­
veszi részét a társadalmi munká­
ból. Szerdán 145 százalékot telje­

sített.

szakára vál!alta_ hogy szalagja 
napi (érvét 110 százalékra teljesíti 
— 99 százalékos minőségi munka 
mellett. Lelesz elvtárs ezzel mutat 
néidát a ruhagyári dolgozóknak.

_ & ' -... SÉj,



Párt cs pártépiiés

A májusi taggyűlések tapasztalataiból
A jelenlegi taggyűlések felada­

ta az, hogy értékelje a pártszer­
vezetnek a választások előkészí­
tése során végzett munkáját s 
annak eredményéből és hibájából 
merített tapasztalatok felhaszná­
lásával mozgósítsa a tagságot o 
sororilévő feladatokra — a nö­
vényápolásra, begyűjtésre, az ok. 
látási év befejezésére, a népnevelő 
munka és a versenyek lendületé-. 
nek fokozására a párt további 
erősítésére.

¥
V hu.jdúiiánási gépállomás t>árf_ 

szervczetéuek taggyűlésén részle. 
tcsen megbeszélték a növényápo­
lás és az. aratás előkészítésének 
feladatait. Brigádonként szabták 
meg a kommunistákra váró tenm. 
valókat. A tagság komoly bírálat, 
ban részesítette a pártvezetőséget, 
mert nem lép fel keményen a 
munkafegyelem lazífói, a „lógó. 
sok” ellen.

A. hajdúböszörményi gépállo. j 
más párt-taggyűlésén keveset fog. 
la lkoztak a népnevelő munka je. 
leniegl helyzetével. Pedig ezen" a 
téren komoly hibák vannak; az 
utolsó népnevelő értekezletet még 
május 17-e előtt tartották azóta 
nem kaptak feladatot a népneve­
lők. Ennek tulajdonítható, hogy 
még egyetlen felajánlás sincs a 
Béke-Világtanács budapesti ta_ 
nácskozásiainalr tiszteletére. Nem 
folyik szemezett verseny. Az ok. 
tatás hibái is a népnevelő inunkra 
elhanyagolására vezethetők vissza.
A központi politikai iskolán 27 
hallgatókból 10 jelent meg, az 

■ alapfokú iskola foglalkozásán ha. 
fan hiányoztak. Sürgősen fel kell 
számolni azt a helytelen nézetet, 
amit nagyon jól jellemez Kardos 
Erzsébet párt titkár elvtársnőnek 
az a kijelentése: „Nem szoktunk 
mi senkiért érte menni —- tudja 
itt mindenki a kötelességét."

A pártépítés nagy és felelősség, 
teljes feladat. Pártunk sorainak 
tisztaságára úgy kell ügyelnünk, 
mint a szemünk világára. Úgy 
látszik Nagykerekiben ezt nem 
veszik komolyan. Ezt mutatta a 
szerda esti taggyűlés is. Két tag. 
jelöltet akartak felvenni, de — 
anélkül, hogy előzőleg a vezetőség 
foglalkozott volna velük. Még a 
kérdőívet is közvetlen a taggyűlés 
előft akarták kitölteni.

Szerdán, este tartott taggyűlést 
az esztári Győzelem tszcs párt. 
szervezete is. Széles Ferenc párt- 
titkár elvtárs titkári beszámoló­
ja nem volt elég alapos. Széles 
elvtárs gyengén, határozatlanul 
vezette a taggyűlést, nem mozgó, 
síiot'ta eléggé a kommunistákat a 
nehézségek bátor leküzdésére.

A Szovjetunió Minisztertanácsának 
határozata

A Szovjetunió Minisztertanácsa elhatározta, hogy megszünteti 
a Németországi Ellenőrző Bizottságot, a szovjet csapatok főpara,.cs 
noitat felmenti a Nemet Demokratikus Köztársaságban bétől Üti 
e lenorző funkcióinak ellátása alól és tevékenységét a Németország 
Iran tartandó szovjet csapatok parancsnoklására, korlátozza * 

A, Szovjetunió Minisztertanácsa elhatározta, bogy' németorszitrl 
szovjet iobiztosi tisztségét létesít berlini székhellyel rábízza a Szói 
jetunto érdekeinek németországi képviseletét és a Német Demokra" 
tilíus^ Köztársaság liatalmi szenei tevékenységének figyelemmel
követeset a szövetséges hatalmak Németországra vonatkozó nets 
dann határozataiból következő kötelezettségek t ellesi tésénÓi,"
szempontjából valamint rábízza a megfelelő kapcsolatok fenntartó' 
sát az Egyesült Államok Anglia és Franciaország megszálló ható 
sagainak képviselőivel az olyan össznémet jellegű kérdéseuul amelyek a négy hatalom Németországra von'atk^ó megáZ^l'' 
SOS határozataiból következnek. P'«ia.

A Szovjetunió németországi főbiztosává V. Sz. Szem ion „„ 
nagykövetet nevezték ld. J v

a Hz .Országos Béketanács tiltakozó távirata 
ügyében hozott döntés ellen

A hajdúböszörményi állami gazdaság pártvezetősége 
mozgósítsa a kommunistákat a növényápolás gyors beleiezésére

A hu irli'ihnc-,rín„™ ............................. ** *A hajdúböszörményi állami 
gazdaságban nincs elmaradás a 
növényápoiási munkákban. A ta­
lc ármány répa egy elé se és kapá­
lása kész. A borsót egyszer, a 
inaghozó-répát már kétszer még­
kapálták. A gyapot sorközi ápo­
lását is elvégezték, pótolták a 
hiányosan kelt részeket és ki­
szedték a sorokból a vadrepcét. 
Már a répa második kapálására, 
a legelő és az öntözött rét, gyom­
talanítására készülnek. Az állat­
tenyésztés vonalán is szép ered­
mények vannak; a fejőgu'yások 
(i literre emelték a tehenenként! 
napi fejésállagot, amciy » téli 
hónapokban mindössze 3.2 liter 
V°H, a borja, és növertdékborju- 
nevclők heti 50 dkg-ról 70 dfcg- 
ra emelték a súlygyarapodást- 
Mindez azi mutatja, hogy a gaz. 
<l-iság dolgozóiban megvan az 
• i?iTat lendület, hogy egyre 
jobb eredményeket érjenek t-l.

A pártszervezet munkájúban 
ítzonban nem látszik meg hogy 
ezt a lendületet, megjelelő’ irá­
nyítással, jó népnevelő munká­
val, a termelőmunka ellenőrzésé, 
vei és a versenyek nyilvánossá­
gának biztosításával állandósi- 
lani és fokozni igyekezne. A párt. 
szervezet vezetősége — jele ni esi 
munkájából ítélve - csak a vá 
5g«*»k előkészítésének idejére

munkára való 
mozgósítását

ledig ez nem kampányfeladat!
< ártunk Szervezeti Szabályzata 
adandó feladatként jelöli ezt meg 
ÍIZ alapszervezetek számúra“ 
h0Ö: ,• ■ • az üzemekben, a fajú 
szocialista szektoraiban, a témá­
ig munka minden területén mór.

!iCU « dolgozókat a tern 
teljesítésére, a munkanemeiül és 
11, Artahanov-mozqalom kifeflea 
lesére, a termelékenység fokozd, 
sara, az önköltség csökkentésére,

U mun^a laza uczctésc el.
Hogy a pártszervezet, vezeíő- 

segtének _ jeleJMegi munkája mily 
keyesbbc irányu] e feladatok ma. 
radektalan végrehajtására, arra 
jellemző a május 18-1 vezetőségi 
nies. Egyik napirendi pont a so- 
ronlcvo feladatok megtárgyalása 

~ ai!i>z lelt volna! Ugyanis 
tioszor az aratás előkészítéséről 
beszeltek. Aztán néhány szó esett 
a növényápolásról. De legtöbbet 
",‘í. aPr°- kevesbbé lényeges pro. 
hemakkal foglalkoztak- Ezt tök- ben 
'ózi a két határozat is, amit „a ’ 
soronlévo feladatok végrehajtása 
érdekében" hoztak;

f A bukóháti üzemrész ve-e- 
[°JC erezzen he tiszta törülkö- 
l'ti az jü "{betegségek megélő- 
-ese érdekében létesilell 'kéz- 
monohoz;

Oláh lumené és Szatmári 
■lános vizsgálják ki a bakóháti 
üzemi konyha hibáit.
Az helyes, hogy a pártszerve­

zet vezetőségének figyelmét a leg­
kisebb hiba sem kerüli el. Az 
azonban helytelen, hogy csak eze­
kéi tekintik soroniévő és sürgő­
sen megoldásra váró feladatok­
nak! Mi lett, volna a feladat ezen 
a vezetőségi ülésen? Az araiás 
előkészítésével kezdték. Ez lie. 
lyes- Azonban nem lett, volna 
szabad ennél a kérdésnél sem 
megelégedniük annyival, hogy 
megállapították: „a munkaerő 
biztosítva van és a gépek egyre, 
sze ki van javítva.” Arra kellett 
volna határozatot hozni, hogy a 
gépesítési brigád dolgozóit a 
kombájnok és a cséplőgépek ja­
vításának mielőbbi befejezésére 
serkentik — mégpedig június lő­
re, a Béke-Világtanács budapesti 
tanácskozásainak tiszteletére.

A növényápolás terén is sok a 
tennivaló. Csak egy példát eml-i- 
lek: május 22.én még mindig 
nem jelöljék ki sem a munkaesa. 
patok sem az egyének parcel­
láit. A partszervezet, vezetőségé- 
nek harcolnia kell azért, hogy 
ezt, a súlyos hibát azonnal kija- 
v|tsa a gazdaság vezetősége. Nem 
szabad megclégcdmök azzal, 
h0«y gyapotnál rövidesen be­
vezetik, az utasítást már kiadtuk 
TV A l)arceMák kijelölése ér. 
<le.kc a gazdaságnak — könnyebb 
a munka minőségének cJlenőrzé- 
se a parcellákért egyénileg fe­
lelős dolgozók egymásközti ver­
senye pedig a nagyobb termés, 
eredmények biztosítéka. A párt- 
szervezet népnevelői magyaráz 
zak meg'.a dolgozóknak, hogy

he tétlen ül szükséges egy másik 
soroniévő feladat azonnali meg­
oldása — G. verseny nyilvánossá­
gának biztosítása. Tűrhetetlen 
állapot az, hogy a választási bé­
keverseny eredményeiről —- ami 
az állati,enyésztők között folyt — 
még ma sem tudnak végleges 
eredményeket a dolgozók. Így 
-aztán érthető, hogy bizonyos tar­
tózkodással viseltetnek a ver­
sennyel szemben. Hogy ,a verse­
nyek eredményei mind a mai na 
pig nem kerültek nyilvánosság 
elé, hibás Takács Julianna, a 
ME DOS A vezetője is, aki ejha 

ezt a lönlos megbiza-

A Magyar Országos Béketanács a következő tiltakozó távira 
hez-'Uldte Elseilhowerhez’ a~ úrikat Egyesült Alkunak eMké.

A magyar nép, amely a szégyenteljes per kezdete óta harcol 
Fr %nbel\9,mhaZ?SPTar isazadgdért felháborodással értesült a z 
nfasilntt ’ "f'noé Eegfelsó Bíróságának döntéséről, amellyel el­
utasította a hamis tamwallomas alapján halálraítélt ártatlan tol 
zaspar perújra előéleti kérelmét. Megdöbbenéssel érlcsMt arr/i is, hogy az Egyesült Államok Legfelső Bíróságáig elnöke vem 
ban Rosenbergék kivégzésére adott utasítást. A m„név mi

:"hMm kwS
9ol Sthclfs Julwfnoljfbcrgncf O jjfJurJff'bifmS ST?bw!*6-
diadalában. Amikor önhöz fordulunkVíüTaka^, f ,'^zsug

íMKÍSi««? “3!S
v,ss.a a becsületes emberek igazsugbq vetett 'hitét'." (MTI) ’

fl francia parlament elutasította 
Paul Heynaud miniszterelnökké jelölését

adj:,

nyagolja
fását.

Sürgősen mc.g kell javítani

A francia parlament csütörtök­
re virradó éjszaka szavazott ab­
ban a kérdésben, hogy megadja-e 
Dani Reynaud kijelölt miniszter- 
elnöknek a kormányalakítási fel­
hatalmazást. A szavazás eredmé.oktatási munkát is A L-n-/ér,tn “,í natalm ázást. A szavazás eredőié-poaifai htok is Miitói». yV IZit ‘SSJStSS

a parcellák kijelölése minden 
dnljnznnak egyénileg is érdeke,

hetőség nyílik arra, 
gemek megfelelően

mert ezzel leli. 
bogy képesség-.„ 
dolgozzon, túlteljesítse ,-f terme, 
hü tervet é* a túlteljesítés révén 
j 111 a I óin ban rés z.esii 1 j ö n 

Dc Jla már mindenáron ra­
gaszkodtak a bakóháti üzemrész 
problémainak ni cgb eszélcs éh ez,
nemcsak az üzemi konyháról 
kellett volna beszélni. Bakóhálon 
lossz az állattenyésztők munka, 
legyeimet nem tartják be a mun­
karendet, hanyagul végzik az ál­
latgondozást és a takarmányo. 
Zi!sJ Mjt tett ezen a téren a 
partszervezet? Nem sokai. Fedi" 
a munkafegyelem niegszilárditá° 
sa ugyancsak „égetően soroniévő 
feladat a bakóháti üzemrész-

Még sok ilyen soroniévő fel- 
adafo van a pártszervezetnek. Az 
c^yik például a verseny klrdése. 
A novenyapolásban nem folyik 
verseny a. dolgozók között Jfo 
nek megszervezését nap mint na ti
zHn1kln]?HÍa kel1 a Párlszerve1- 
zeínek. Ehhez azonban clenged-

zül csak 7 jelent, meg ,a ’ múlt 
hét keddjén az oktatáson. Az 
alapfokút meg sem tartották. 
Ugyanis Szatmári Sándor elv- 
tars, propagandista pontosan er­
re a napra „ütemezte .be” a 
munkakönyvek ellenőrzését. Ez 
már réigi betegség a pártiszerve- 
zetben — hol a hallgatók nemi 
jöttek össze. Imi a pro pagan dis 
Iának volt „halaszthatatlan" dol­
ga. Ezen sürgősen változtatni 
kell. Az oktatás rendszeres meg 
tartása, az oktatáson való rend­
szeres részvétel —

mindtin kommunistának kötelessége
Csikós Ferenc etvtárs a párt 

■ szervezet titkára irányítsa úgy 
a vezetőség munkáját, hogy a 
meglévő hibákat mielőbb kikü­
szöböljék. A pártcsoportblzal- 
niikon keresztül adjon rendsze­
resen feladatokat a népnevelők­
nek a növényápolási munkák si­
keres végzésére való mozgósítás­
hoz, érveket és módszereket a 
munkafegyelem jazitói elleni 
harchoz Adjon több segítséget a 
DISZ-nek. Feladatokkal bízza 
meg a liatalokat a munkában — 
ne csak kulturális „fiókimtézet- 
"TL te,kl,*'c a.DISZ.t. Alakítsák 
neD végre .az ifi miutkacsapato- 
kaí. A fiatalok — minit például 

’ K Nagy, Genest (rakto. 
i-st-ik — megmutatták, hogy s: 
eredmények elérésére kincs 
Van bennük akarat és lelkese, 
hes — csak megfelelő irányítás- 
ra van szükségük. Ez ilz irányító 
eró pedig a párt.

A _ pártszervezetnek mindé' 
erejet latba kell vetnie, hogy lo."
kuía N„m0lSOfÓk, munkaleiHlü. 
etet- Nem szabad, hogy r.sikos 

cn tursékat megtévesszék az ed- 
digi eredmények, amelyek dön. 
lo 1 észben még -a választási elő­
készületek jó munkájának kö­
szönhetik. Minden új eredmé­
nyért meg kel] küzdeni. E küz­
delem irányítójának, a munka 
motorjának kell lenni a pártszer­
vezetnek.

szavaztak, 8(1 képviselő pedig 
tartózkodott a szavazástól Mivel 
a kormányalakítási feHliaf-alima- 
zás elnyeréséhez a francia alkot 
máiny értelmében legalább 314 
szavazatra van szükség, a nem­
zetgyűlés elvetette Raynaud mi 
mszterelnökké jelölését.

A „L’Humanité” csütörtöki kü­
lönkiadásában hangsúlyozza: Paul 
Reynaud valóságos ultimátumot 
intézett a parlamenthez, amikor 
az alkotmány megváltoztatását 
követelte. Paul Reynaud kudarca 
azonban egyáltalában nem jelenti

azt, hogy a francia reakció most 
mar eltemette alkotmányellenes 
terveit- Bár Reynaud Franciaor­
szág sírásója, nem tudta megkap 
m az alkotmány által megköve­
telt 314 főnyi abszolút többségét 
de maga köré tudta tömöríteni a 
parlament jelentős számú szava­
zatát. Nem lehetetlen tehát 
hogyha a válság tovább folytató­
dik, majd egy újabb kijelölt mi. 
mszterelmök isimét ugyanilyen 
programmal áll a parlament elé 
es esetleg megkapja a 314 szava­
zatot. Éppen ezért sürgős szük­
ség van valamennyi demokrata 
egysegére, hogy elűzzék H reak­
ciót a. hatalomból és békekor 
manyt hívjanak életre.

Ennek pedig legelső előfelfélete 
a munkásosztály .akcióegysége — 
írja a „L'Humanité”.

Dei ecskei bekelicircosoft levele 
Paul Robesonfioz

kedves Békeharcos Társunk!
letünket9lJEln?ondjuk^miSn^1 A"ŰW ?,virk harc0* üd”ú-- 
ma. A felszabadulás’előtt nnnu lt az e‘le,lunk regen és hogy élünk 
sok és egyéb kizsákmánuniónU0m°rban ettünk. Foldbirioko- 
kiink betevő falatunk ;s- alia volt V~:^eJc munkánk gyümölcsét, ne­
eds fizikai Sára kenek ad i Í7* eV?, OUcnneJceinkctmár 
yunkát W-5 óta s-nhaTÍTi í,: i10™ valahoyy tengessük ma. 
életünk épül, szépül (h ennekeLm „^7 / ,K,ö:sé9ün*. ^z 
tanulnak, íny készülnél- a- élei1’ ' -l’OÍ iel,Jett iskolákban
mgút, ui,'ásuib,k ’fEXAfP**?*"*

A 6,9 Zj?"y f,lhT"‘," !««*U.
megnagyobbított, iskolában tamilnak mert ™rér^i •

1 ink, akik rémen ',nei f ..a. re!B kicsi ,ctt. Asz.szomjai
ma szülőotthonban-; orvoM »Ee®. fjeinket,
me zeiket az új életnek. Fiatalok és örcneb ?"a,é v,lagra gyér- 
kulturotlhonban töltik szabadidejük Oltásnál- T”"'1", ‘:,’ite1t
koznak, élvezik az út örömeit A' „l- fJ, ■asnc'’'-.tamilnak, szóra, 
egész községet keresztül-kasni s-ru\ÍSolba,}1 rc"Üo szól. mert 

. Amit leírtunk, az csuk kisrés-c hríh‘zata.
tent S ép alafl. A változást s-inte le l*íla™lak. ami nálunk ti 
érezzük. S érezzük - • • 1 le sC,n ,ehef immun -
feladat ni 
palás —-

, — le sCm tehet írni
feladat vár 'ránk. Moll a növéíjápoS’ 

[or* elvégzésével, a félévi

tör-
inkább csuk 

( „ nagyon sok
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oly sok 
néppel
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Ötéves P 

hogy haza 
Jett mezőg 
ipari orszf 
bzovje; unit 
gépesítjük 
A Mczógaz 
Vitat a: er 
javításéival 
segítségei 
siígwtkn. de

Hogyan 
ezt a lel 
rosszul: sei 
sem az 111,’ 
vél nem le 
Inn igen n 
1:„hozzák ; 
ka azonban 
megy. Ft* 
ugyan, de 
Fz löi'tént 
]ásókkal is 
választás r: 
vállalták, 1 
vsszcs crög 
t írténl ezz 
mik nem ( 
még nagyot 
a zűrzavar 
eddig, liusz 
térideje pél 
n gépek a; 
nincsenek i, 
23-ru virrm 
lienlinyradt 
lien, hogy 
I.,időben” el 
ke]. Ez a
jól jött ki.
1 Mrom gt-ne
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Variak u

i llx én

, ■ ---- Sándorné,
tantor Similar, Balogh Jó-

vilasaual ki 
ke;, mer; a/ 
munka. Mik 
kérdezték, h 
ti munkával, 
illessetek, nu 
l a pótidől”, 
ma liizi: 'ja 
jak ki teljest 
Károiv a m 

aus vo] 
inölesöse trí

A versenv 
Vapp Józ-el 
De iiogytnV.' 
szereidébe:! 
18-i erednie 
V ersCllj tál'!-, 
ró dolgozón 
azok nevei 
Va Iákra lel ji 
Jav példáit! 
Simon Józse 
az élenján! 
1 gyanúkkor 
jgyen iáid a íi 
rosszul dóig 
lenne a hely

Több eset 
hogy a dóig 
darabba! eg 
a mi1 nka;api 
végzése utál 
normál. I v
jiái'ilitkár (
télit, aki 2Ö I 
más próbájá 
naszkodotf, 
180 percre \j 
kadarnb elki 
elvtárs uíóla 
kalap] ál 1 10 
tehát 1 10 pc 
szén helylcle 
ösztönzi n ti 
eredmények 
hók felvétel 
dolgozók soJ 
roinnegyed J 
várni, míg 
megjelenik. ‘ 
is, hogy a d' 
nem várják 
hibát — min 
nélkül-

Hannincezer
A dolgozó



*8'. ^8üTBK

Fsának
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[Németország.
kíozzít.
I németországi 
[bízza a. Szov. 
[net Demokra.
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teljesítésének 

Pk fenntartó, 
[gsziílió ható.
[ kérdésekben, 
kiiegáUapodá-

pemjotiiir
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óta harcol 
írté sült a: 
pmellyé el­
írta fián há­
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I szabad.sá- 
az igazság 
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javítsa meg a munkáiét 
a Messőguz-dasági Gépjavító Vállalat

Nem lesz gond a télen a macsi 
Néptanácshan az állatok áttel el telese

Ötéves tervünk cél-ki tűzése az, 
rioey hazánk agrároi'szágbó; tej. 
■j.'tí mezőgazdasággal rendelkező 
ipari országgá valljon. Ezért a 
Szovjetunió tapasztalata nyomán 
gépesítjük mezőgazdaság u n kát.
A Mezőgazdasági Gépjavító Vál­
lalat az erő. és munkagépek ki­
javításával már eddig is komoly 
,v pitié gél nyújtott mezőgazda. 
Ságunknak. m

Hogyan segíti most a Vállalat 
ezt, a feladatot? Bizony, elég 
I osszál: sem az 1952. évi tervét, 
feni az 1951! első negyedévi tér­
ért nem teljesítette. Most azon. 
hin igen nagy a kapkodás, hogy 
1 ..hozzák a lemaradást. A mun­
ka azonban igen szervezetlenül 
megy. Felajánlások szüleinek 
ugyan, de ezeket nem teljesítik.
3 z történt a május 17-i felaján­
lásokkal is- Az üzem dolgozói a 
v álasz tás méltó megünneplésére 
vállalták, hogy május 17-ig' az 
összes erőgépeket kijavítják. Mi 
történt ezzel szemben? Szavuk­
nak nem tettek eleget. Jelenleg 
mag nagyobb a szervezetlenség és 
a zűrzavar a szereidében, mint 
óidig. Huszonöt gép javítási ba­
tárideje például május 23-a volt, 
íi gépek azonban még mindig 
nincsenek készen. .Ezért 22-ről 
23-ra virradó éjszaka 24 dolgozó 
lientmaradt dolgozni az üzeiu- 
Jien, hogy ha túlórával is. de 
t,időben" elkészüljenek a gépek­
kel. Ez a ..lépés” azonban nem 
jól jött ki, mert mindössze csak 
három gépet javítottak meg egy

napsütésben nem minden csillog 
olyan szépen, mint a kultivátor, 
és a Hortobágyi Tröszt részére 
készülő vetőgép. Az udvar egyik 
gépszínében rozsdás állapotban 
értékes alkatrészek hevernek. Mi 
történik az ottlévő alkatrészek­
kel? Először beolvasztásra szán­
ták, sőt. a művezetők még hozzá 
hord attak egészen új állapotban 
tévő alkatrészeket is, hivatkozva 
arra. hogy majd később kiválo­
gatják, Persze ez dupla munkát 
igényel, mert a felhasználás előtt 
keresgélni kell az alkatrészeket. 
Előfordult azonban az is, hogy 
olyan alkatrészeket rendellek 
Budapestről, amelyek a hulla­
dékban is megtalálhatok.

A „népkeiTből” (így nevezik a 
dolgozók azt a gépszínt, ahová a 
selejtes alkatrészeket hordják) a 
legutóbbi időkig már 3IJ.00U fo­
rint értékű alkatrészt keresget­
tek ki a dolgozók, Pfeiffer Ist­
ván személyzeti felelős javasla­
tára. Helyesen állapították meg a 
munkások, amikor azt mondták: 
,,a szereidében rossz az együtt­
működés. a műszaki feltételek 
nincsenek biztosítva, nagy a szer­
vezetlenség minden vonalon".

Kommunista példamutatás 
— vagy meghátrálás

szaka alatt.

fiz üzem kerékkötői
Vannak a vállalatnál olyanok 

is, akik kerékkötői az üzeni­
ül ek. Ilyen V-igh Károly is, 
«ki a cs éplőgép- dobk os á r ja­
vításánál kiválogatta a kisebbe­
ket, merj ázom kevesebb volt a 
munka. Mikor a dolgozók meg­
kérdezték. hogyan van már kész 
n munkával, azt felelte: „ti ne 
siessetek, mert úggis kaplak még 
rá pútidöl”. A többieket tehát 
ifrra biztatja, hogy ne használ­
jak ki teljesen a munkaidőt. Vigh 
Karoly a múltban uséplőgéptu- 
üajdonos volt. Most is van' gyü­
mölcsöse és szőlője.

A versenyeredmények kiírását 
Pupp .József segéd-normás végzi. 
Jie hogyan? LJgy, hogy például a 
fzereidében május 22-én még a 
38-i eredményeket olvastuk a 
vcrscnytáiblán. Viszont az élenjá­
ró dolgozók között szerepeltek 
azok nevei is. akik csak 90 szá­
zalékra teljesítették normájukat- 
1-y például Rosenberg Árpád és 
Rimán József, akik 90 'százalékkal 
az élenjárók közé kerüllek.
3 gyáriakkor a kapu a lat!; szé­
gyen tábla üresen lóg, pedig a 
rosszul dolgozók neveinek ott 
lenne a helye.

Több esetben 
hogy a dolgozók
darabba! egy id oben 

munkalapot, vagy

előfordult az, 
nem a munka- 

kapták meg 
a munka el­

végzése illán változtatták meg a 
normál. Például Szabó István 
párt-titkár _ esetében is így tör­
tént, tiki 25 darab hengerviznyo. 
más próbáját végezte. Arról pa­
naszkodott, hogy a munkalapja 

•ere volt kiírva, de a mun-130
kadornb elkészítése utón vetési 
rivlárs utólag javította át mun­
kalapját 140'percre. A fizetést 
tehát 1 10 perc után kapta. Egé­
szen helytelen ez a múdszer. Nem 
ösztönzi n dolgozókat magasabb 
eredmények elérésére. A póihi- 
há,k felvétele sem kielégítő. A 
dolgozók sokszor fél. vagy há­
romnegyed órát is kénytelenek 
várni, míg a pólhiba felvevő 
megjelenik. Sokszor előfordul az 
is, hogy a dolgozók a, felvevőket 
nem várják meg. kijavítják a 
hibát —- minden ellenszolgáltatás 
nélkül.

Harmincezer forint a „népkertben“
népA dolgozó 

vigyáznak a Mező 
javító Vállalatnál.

vagyonára sem 
iizdasági Gép- í gassáli 
A verőié,iyes ] utóbbi

A kommunisták kötelessége az, 
hogy minden nehézségei le,küzd­
jenek, lendületes, jó munkájuk­
kal példát mutassanak. Nem 
mondhatjuk ezt ei azonban Képes 
Károly; Vetési Sándor és Papp 
József eivtávsukról. ,,Nekein már 
elment a kedvem tnindenlől, sze­
relnék innen minél előbb elkerül­
ni’’ — mondta Képes elvtárs és 
hasonlóan vélekedett két társa 
is. Mi lelt volna, ha a szovjet ka­
tonák, amikor a legdöntőbb üt­
közetre került a sor, otthagyják 
beosztásukat és meghátrálnak a 
betolakodók előtt? Akkor bizto­
san nem élnénk ilyen boldogan, 
mint ma és nem várna ránk még 
szebb, virágzóbb jövő. Pedig má­
sutt is vannak nehézségek. Nem 
könnyű feladat a tiszalöki Erő­
mű, vagy a Sztálin Vasmű fel­
építése sem — és mégsem hát­
rálnak meg az ott dolgozó elv­
társak, hanem a nehézség még 
jobb munkára, szilárdabb helyt­
állásra serkenti őket.

Az esztergaműhelyben egészen 
másképp megy a munka, mint a 
szereidében, itt sokkal jobb a 
munka szervezése. A munkaláp­
pal c.gyidóbcn megkapják a dol­
gozók a munkadarabot. Biztosít­
va van a nyersanyagellátás is. 
Naponta értékelik a versenyt. 
Az esztergaüzemrész első ne­
gyedévi tervét 139 százalékra !el_ 
jesílette.” Ha itt a dolgozó löt) 
százalékon alul lennel, családjá­
nak levelet írnak, hogy a tervet 
nem teljesíti, így kevesebb fize­
tést visz haza. Ez a módszer igen 
ösztönzőleg hat. Ebben a műhely­
ben kiváló eredményevei kiemel­
kedik Kaszás István esztergályos 
202, Bökünyi József 115, valamint 
Kiss Gyula 112 százalékos terv tel­
jesítésével.

fi földművelésügyi miniszférium 
nein aci elég segítségei

Kéméndi Dénes igazgató elv­
társ elmondja: „kétségtelenül van 
szervezetlenség a vállalat mii, 
azonban a földművelésügyi mi. 
Hisztériám nem ad elég segítsé­
get. Előfordul, hogy a „beüteme­
zel l” gépek gyakran egy.két hó­
nai) kieséssel érkeznek■ Ez a 
helyzet a (faktoroknál és a kul- 
tivátorokmíl is. Eddig például a 
101 darab traktorhoz csak 21 da­
rab gyujt.ómágnest kaptak. Ha­
sonló a helyzet a szikrafogóknál 
is. Nagyon helytelen, hogy több 
esetben figyelmeztető a föld­
művelésügyi minisztérium illeté­
kes igazgatósága a Mezőgazdasá­
gi Gépjavító Vállalat vezetőségéi 
és úrnbeszrrzüjct, hogy ne „nyug.

őket alkatrészért. Az 
időben már egyenesen

„megtiltották”, hogy az anyag- 
beszerző belépjen az irodájukba

Van ielietöség a lerv leíjesítésóre
Az üzemnek az a feladata, hogy 

kijavítsa az eddigi hibákat. Ké- 
méndi Dénes igazgató elvtárs ne­
veljen ki maiga mellé olyan mun­
katársakat, akik segítségére vau. 
maik. Ne aprózza el munkáját, 
irányítsa a művezetőket. Teremt­
se meg az üzemrészek közötti 
szoros kapcsolatot, hogy azok ne 
gátolják egymást a tcrvtcljesí- 
tésben. Úgy szervezze meg a 
munkát, hogy a munkaidő min­
den percét kihasználják. Az üze­
mi bizottság kérje a pártszerve­
zel és a váflalatvczetőség segítsé­
gét ahhoz, hogy induljon —meg­
felelő létszámmal — szakmai 
tanfolyam, amelynek elvégzése 
hozzájárul ahhoz, hogy újabb 
szakmunkások nevelődjenek. 
Ugyanígy az élenjáró jó szak­
munkások vállalják egy-ügv dol­
gozó pajTOnálását és adják át 
nekik munkamódszereiket. Tart­
sanak szorosabb kapcsolatot a 
testvérvállalatokká! Ne csak ak­
kor szalad janak l'űhöz.íálioz, ami­
kor már körmükre cg a munka. 
A nuinkaverscny élő, eleven, len- 
diliéi es mozgósító erejű, a dol­
gozók felajánlása át gondolt, elő­
remutató, teljesíthető legyen.

Használja ki a Vállalat a dol­
gozókban lévő kezdeményező 
erőt. Ne becsüljék le azokat a 
dolgozókat, akik még nem sa­
játították cl teljes egészében ezt 
a szakmát. A gyakorlat ugyanis 
azt mutatja, hogy vannak olyan 
szakmunkások az üzemben, akik 
csak fél éve tanulták a vaseszter­
gályos szakmái, mégis az élen­
járók között vannak.

I la a vádló kivezetés és a dolgo­
zók kijavítják a hibákat, akkor 
mezőgazdaságunknak sokkal na­
gyobb segítséget ad a Mezőgaz­
dasági Gépjavító Vállalat. Nem 
kullognak majd az utolsó helyen 
az országban lévő összes mező- 
gazdasági vállalat között-

Czobor Ilona 
Csomós Mihály né.

srixe

A macsi Néptanéics termelő szövetkezeti csoportúéul nem lesz 
gond ez évben az állatok álleleltevése, a szálastakarmány beadás 
leljesltése, A gyönyörű lucernában vígan szalad .Szilágyi János 
nuin kacs apa (ánah Icaszá ja.

ö megye egyes részein
befejezéshez fehl a
A megye egyes részein most 

már befejezéshez közeledik a do. 
hánypaláai'ták ültetése. Különösen

élenjárnak a polgári Dohány­
beváltó termelői,

akik a dohány gyors elültetésével 
is harcolnak a magasabb termés, 
eredményért. Nem így a nagyié, 
iái, hajdlúdioroigi és debreceni 
Dohánybeváltó termelői — ezek 
közül még többen elmaradtak. Az 
a feladat, hogy még e héten be­
hozzák lemaradásukat.

A termelőszövetkezetek közül a 
hajdűdomgi Vörös Csillag és nz

dohánypalánták eüiíleiése
Köztársaság jár az élen,ebest

míg
az
tok

egyénileg dolgozó parasz. 
közút Kozma Mihály és 

Nagy haj ii Antal hajdúdorogi 
lakosok végeztek jó munkát: 
már egyszer megkapanák a 
jó időben szépe,; fejlődő do. 

hánypalántákat
Id. Vajda Miklós iiajiíáhadházi 
dolgozó paraszt az elmúl-; napok­
ban a köziéig dohán y >e r m élőit 
versenyre hívta az időben végzett 
növényápolásra és beiak-a.i pá»: a.

Cser István, 
debreceni Doliánybev■ál A.

Felajánlás a Béke-Világíanács hipest! ülésére
A hmcidai Uj Világ tszcs dolgozói is nagy lelkesedésről készül, 

nek a Béke.Világ’tanács Budapesten megtaifcandó ütésére. Válla", 
ták, hogy az összes tavaszi növényápolást határidő elő;j befejezik. 
Boros Zsigmond és Halász Sándor, akiknek a legtöbb munkaegysé­
gük van a tszcs.ben, versenyre hívták ki a tszcs dolgozóit mennyi, 
ségi é%anmöségi munkára is. BÁLLÁ. MARTON

tudósító.

A. VIT-RE KÉSZÜLNÉK 
A KOMÁD! KENDERGYÁR FIATALJAI

A Komádi Kendergyár jelé ve­
zető ill kél oldalán a jó, zsíros 
alföldi talajon kalászba szökkent 
már az árpa. Kék búzavirágok, 
vörös pipacsok virítanak a ha­
talmas táblák szélén. A Körös- 
partján apró emberkék tanakod- 
VÁfk: lehel-e már fürödni? A leg. 
bátrabbik elindul, óvatosan lép­
del befelé, aztán karjával int a 
többieknek. Pár perc múlva olt 
lubickolnak valamennyien a víz­
ben. A gát tetején egy idősebb 
ember megtörd izzadó homlokát, 
a gyerekekre, mutat és megelége­
déssel dönnögi.-

jó időt,
nyarat hozott a május
... Nyaral hozott a Kender- 

gyárba is, amit legjobban a sok 
félmeztelenre vetkőzöl!, lebarnult 
munkás igazol,

Bent az üzemrészekben serény 
munka folyik. A sokhengeres zú­
zógép pillanatok (dalt megtöri a 
kenderkórót■ Onnan egyenest a 
tilolóba viszi/;. Olt a hosszú tilo- 
lósor elején dolgozik Pálfi Gyu­
la. .A könnyűipar kivédő dolgo­
zója. címmel kitüntetett kétszeres 
sztahanovista ifjúmunkás. Há­
rom éve már. hogy a, gyárban 
dolgozik, öreg munkásnak szét. 
mii Idáit. Gyakorlott kézzel so­
dorja össze a kendert, a Ac’s alá 
rakja, átforgatja és rövid idő 
múlva olt sorakozik szép rend­
ben a fonalanyag a tilolófiákban. 
Mozdulatai frissek, ügyesek, de 
semmi különösei nem árulnak el. 
A. szemlélő, ha csak a munkufo. 
lyamalol figged nem tudja el­
képzelni, hogyan érhet cl olyan 
eredményi, mint május második i

árkádjában: Í6'i százalékot, mert 
ugyanolyan fürgén dolgoznak a 
többi gépen is.

— Van azért valami különbség 
— mondja Pálfi elvtárs. — Még 
pedig az, hogy én a legapróbb 
dolgot is figyelembe veszem. Úgy 
helyezem el az anyagot, hogy ne 
kelljen messzire nyúlnom érte, 
úgy engedem át a tüá alatt a 
markot, hogy egy húzásra ki­
verje a csutka feléi■ Látszólag 
csekélységnek tűnik ez, hiszen 
egy fogásnál csak másodperceket 
jelent, de ez egész nap több mint 
másfél órát lesz ki­

szerelném tőle megkérdezni, 
hogy ezelőtt három évvel, vagy 
kc.iiüuel is ugyanígy számba vei. 
te-e munkájának minden percéi, 
ugyanígy harcolt-e a másodper­
cekért, de kimondatlan kérdé­
semre, válaszol akkor, amikor ar­
ról beszél: A felszabadulási hél 
versenyszakában arra törekedett, 
hogy

első legyen
az üzeni dolgozói között

Versenyre, hívta őket. Ekkor vizs. 
gália meg alaposan a munkajo- 
lyamalol.. . és első tett!

Közvetlenül Pálfi elvtárs mel­
lett, lilái Kun Imre. Két évvel 
ezelőtt dolgozott már (, gyárban, 
de voll vagy három hol dny i föld­
je és '-kkor inkább a paraszti 
munkát választotta. Valami mé­
gis visszahúzta a gépek mellé. 
Esténkén! mindig elbeszélgetett a 
munkásokkal, kérdezgette őket a 
gyár felől. Végül is leadta a föl­
det és újra visszajött. A zubbo­
nya hajtókáján kis ötágú csillag 
ragyog: s-lnhúnovisla.

— Hosszú volt az é/t idáig’, 
ugye Kun elvtárs?

Mosolyogva válaszol:
—- Hál kellett hozzá valami 

az igaz- akarat. S bizony, ha a 
pártszervezet nem segít, ma is 
odahaza ütnék.

Gjfojla emberek dolgoznak itt 
a lilolö soron, i ialalok, akiknek 
olyan az akaratuk, mint Kun 
elvtársé. Gólián Juliánná. JMd-t 
Eszter, vagy Nagy Sándor, ami­
kor bekerültek a gyárba, féllek 
a gépektől, húzódoztak tőle, in- 
kxibb a raktárban kerestek mun­
kál. Jó időbe fellett, amíg meg. 
szerelték az újfajta munkaterüle­
tet, az őrökké ziígó-törőgépet, a 
gyors tUolókai. De amikor meg. 
ismerték a szakma csínyiát-bin­
ját, az alkatrészeket, egyi e, na­
gyobb kedvvel láttak műsz-J.;. 
kezdésnél a. inunkéihoz.

Magasabbra ugróit 
a teljesítményük

is. Láda Eszti 337 százalékos 
eredményi, éri el a választási bé­
keversenyben, Nagy Sándor men 
245-ó'f.

Most, a VIT-re készülődnél:. 
Jámbor Ilona DlSZ-Iifkár azzal, 
hogy még pontosabban dolgozik, 
mini normás. Pálfi Gywa azzal, 
hogy az új munkásoknak ápolja 
tapasztalatait. Úgy határozlak n 
legutóbbi taggyűlésen, hogy az 
üzem' sztahanovistáinak nrigy ré­
sze fiatalokból kell, hoqg álGnv ■ 
év végére. Nemes elhatározás r-.
A kimagasló leljesitménye]; h - 
tiyitják. hogy valóra is rá i " 
Talán előbb is. mint év véré) -.

— Sütő -

*
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Ä gépáilofitásök hamsIlareaSt' ■ paRTH1REK 
i@bbin a hé termésért

Es már a mi ifjúságunk
MEGYEI PART BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:

Hajdü-ilima gépálio.
másai a tavaszi szántás, 

vetésben jó eredményeket értek 
cl. Tavaszi tervüket — a nyír. 
adonyi gépállomás kivételével 
— túlteljesítették. Ez az ered. 
meny az| bizonyítja, hogy a 
gépállomások igazgatói — a 
pártszervezet segítségével — jól 
szervezték meg a munkát, jól 
harcoltak a felszabadulási hét, 
a választási békeverseny sike. 
ráért, amely megmutatta trak­
toristáink odaadását, hősiessé, 
gét. S ó I y om Imre ég Szabó 
Gábor elvtársak és a megyéből 
jónéhány kiváló ti’aktorista ko. 
moly harcot folytatott. Bevezet­
ték az óragrafikenos módszert, 
s olyan eredményeket értek el, 
amilyenre nem volt még példa 
soha Hajdú.Bihar szántóföld, 
jcin.

Ilyen szoros együttműködés, 
re van szükség a jelenlegi leg. 
fontosabb feladatnál: a növény, 
ápolásnál is. Most keli alkal. 
mazni mindazokat a fejlett ag. 
rotechnikai eljárásokat, amely, 
lyel fokozzuk terméshozamun­
kat. A helyes és gyors növény, 
ápolástól függ, hogy kukoricá­
ból, burgonyából napraforgóból, 
gyapotból úgy mennyiségileg, 
mint minőségileg mennyi kerül 
a kamrába — és a piacra.

Az idejében végzett növény­
ápolási munka érdekében azon. 
ban nem tesznek meg mindent 
a gépállomások vezetői és agro. 
nómusai. Babéraikon ülnek és 
egy bizonyos elbizakodottság 
tapasztalható a vezetőknél, vala­
mint a gépállomás pártszerve, 
ze tőinél. Eltűrik a lazaságot, 
nem kezdenek a munkához, ez 
az, amely rendkívül veszélyez. 
to(i a bő termést. Ugyanakkor 
a tsz.vezetők is eltűrik, hogy a 
gépállomások gépi ereje a nö. 
vényápolásban ne legyen maxi. 
malisa n kihasználva, vagy a 
kiUtlvátorok, még a gépáll omá. 
sok udvarán heverjenek. Ezért 
a hiányosságért felelősség psr, 
heli a gépállomás vezetőket, az 
agronómusokat és nem utolsó 
sorban Scliuszter elvtársat, a 
•negyei igazgatóság vezető ag. 
ronómuaát a növényápolásban 
mutatkozó hiányosságok miatt* 
Nem ellenőrzik eléggé a mun. 
kát-

A növényápolásban a püspök, 
ladányl gépállomás például a 
legjobb: május 2ö.ig 1500 hol­
don végzett növényápolást, de 
ez sem nevezhető kielégítőnek. 
Ezzel szemben a biharkeresztesi 
járásban összesen 39, a polgári 
járásban pedig 279 holdon ve. 
gézt ék gépállomásaink növény­
ápolási munkát. Rendkívül las. 
só ütemben halad tehát a gép. 
állomásokon a növényápolás. — 
Agronómusaink nem támasz, 
kodnak az élenjáró traktorosok, 
ra főképpen az óra ütemterv 
szerint dolgozó traktorosokra. 
Ott pedig, ahol a növényápolás, 
ná! is alkalmazzák ezt a mód. 
szert, meg is van az eredménye. 
Például Sólyom Imre elvtárs 
U—.3.as gépével óragrafikenos 
módszerrel átlagosan naponta 
30—35 kataszteri holdon végez

növényápolást. Május 26_án pél 
dául 35 holdon végzett növény- 
ápolást és ezért keresete — pre. 
mizálással együtt 864 forint 
volt.

A gépállomások pártszerveze. 
telnél is mutatkoznak hiányos, 
súgok. Nem harcolnak a terme, 
löszövetkezetekben még mindig 
megmutatkozó helytelen nézet 
ellen Még mindig tapasztalható 
egyes helyeken az, hogy „nem 
alkalmazzuk a gépi munkát, 
mert a gép megnyomja a föl. 
elet”, vagy „a gépi növényápo­
lás sokba kerül”, esetleg azt 
halljuk ,,csalt az Uni verzál 
traktor jó a növényápoláshoz.” 
Ilyen termelőszövetkezet: a be. 
rettyóújfalui Dózsa és Uj Világ, 
a biharkeresztesi Szabad Föld, 
az ebesi Hunyadi a bellegelői 
Sarló. Seni a pártszervezetek, 
sem az agronómusok nem gon. 
dóinak azonban arra, hogy meg. 
mutatnák e szövetkezetek tag. 
ságának, hogy mennyivel jöve­
delmezőbb a gépi munka. Ha 
például 100 holdon egyszeri ka. 
palást akarunk elvégezni két 
erőgéppel, ezt elvégzik 3—5 nap 
alatt. Ezért fizet a tszcs 15 má­
zsa búzát, ami átszámítva kb. 
1.200 forint* Ha ugyanezt a 
munkát lófogatos kapával vég. 
zi a tsz, ugyancsak 3—5 nap 
alatt szükséges 19 lófogatú ka. 
pa, 19 emberrel. ítészükre jóvá. 
írnak 67 munkaegységet, ez 20 
forintjával átszámítva 1340 fo. 
rint és ebben nincs benne mind 
az a költség, amely a lovakkal, 
szerszámokkal ekekapákkal jár. 
De hiba lenne csak ebből a 
szemszögből nézni a gépállomá. 
sok munkáját. Ehhez még hozzá 
kell tenni a gépimunkával járó 
terméshozam növekedését, nem 
beszélve arról, hogy addig a 
tagság más, fontosabb munkát 
végezhet. Gépállomásaink a re®, 
delkezésre álló növényápolás! 
génekkel sokkal több munkát 
Is elvégezhetnek, mint amennyit 
eddig szerződésileg kötöttek. *— 
Ehhez csak az kell hogy a 
tszcs.k bátran alkalmazzák a 
gépi növényápolást és ne fe. 
lejtsék el, hogy a gép segíti a 
nehéz munkák elvégzésében a 
tagokat, csak igénybe kell ven­
ni. harcolni a rnaradiság ellen, 

épállomásainkra, agronő. 
masainkra igen komoly 

feladat vár, most a növényápo 
lásnál.

A növényápolási gépeket 
maximálisan ld kell használni: 
minden erőt é$ gépet mozgósí­
tani kell a magasabb termésért 
folytatott harcban. Ugyanakkor 
másik feladat is hárul a gépál. 
lomásokra az aratás és cséplés 
jő előkészítése, a cséplőgépek 
határidőre való kijavítása. A 
gépállomás a reá váró feladató 
kát csak úgy tudja sikeresen 
megoldani, csak úgy tud a me. 
gyei gépállomás az elsó'k között 
lenni, ha keményen fellép a la. 
zaság elen, harcot indít a maga. 
sabb termés eléréséért.

felföldi József
AMG megyei politikai 

osztályvezető.

A SZKP története csak I. évfolyama 
konferencia vezetői részére 30-án, 
szombaton konferenciát tartunk. Vidé­
ken a járási székhelyeken a szokott 
időben Debrecenben délután 2 órakor 
Gurbán és Esenszki elvtárs konferen­
ciája a Pártoktatás Házában tesz m-á- 
tartva Anya.g az SZKP története V. 
Fejezete.

A funkcionáriusok réezére szervezett 
Sztálin elvtám utolsó müvét tanulmá­
nyozó tanfolyam hallgatót réezére 30- 
áu konferencia lesz a Pártoktatáe Há­
zában A konferencia anyaga: Sztálin 
elvtárs müvének , A szocializmus gaz­
dasági problémái a szu.oan" ll. 
rész. A konferencia ideje szombat reggel 
8 óra.

Értesítjük a megye öeszee propa­
gandista szemináriumvezetőit, hogy 
ma a szokott helyeken és időbon 
propagandista szemináriumot kelt tar­
tani (Debrecenben és vidéken is). A 
tananyag alapismereti propagandista 
szemináriumon: szeminárium „Pár­
tunk, a magyar nép vezetője '* V-ik 
heti anyag. Alapfokú és középfokú 
propagandista szemináriumon: Az
SZKP XfX. Kongresszus anyagából 
Malenkov elvtárs a . Nemzetközi hely­
zetről” szóló beszámolója. Előadást 
tartani nem kell

VÁROSI R ART BIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

A politikái iskola (I—II évfolyam) 
vezetői részére ma, pénteken délután 5 
órakor propagandista szemináriumot 
tartunk a szokott helyen 

Felhívjuk az alapfokú és középfokú 
politikai iskolák előadóit, hogy ma 
délután öt órakor a szokott helyen 
prop. szemináriumi értekezl“tet tar­
tunk. Anyag: az 1952—55 pártoktatá- 
6i év zárószemin áriam előkészítése

'HM

m

'

Az iskolákban a 
fegyelmezett ma­
gatartásra, a köz­
lekedés egyes sza­
bályainak betar­
tására is megta­
nítják a gyereke­
ket. Képünkön a 
bárom gyerek fe­

gyelmezetten 
megvárja, araiig 
Vörös Hadsereg 
útján szaibad lesz 
az út és veszély 
nélkül átjm ellet­
nek a, túlsó ol­
dalra.

HÍREK

Jó ebédet, vacsorát főznek a kismarjai 
hocskai tszcs üzemi konyháján

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat felől 
felszakadozik a felhőzet és kevesebb 
eeő ic«z. A szél északnyugati északira 
fordul és megélénkül. A hűvös idő 
tovább tart.

EISENHOWER ezerdán Collíné Iá. 
homokot nevezte ki aa atlanti szövet­
ség katonai bizottságának és állandó 
'bizottságának amerikai képviselőjévé.

Mozik műsora
VÍG: 4, 6 8 órakor: Mágnás Mieka.
BÉKE: 4, 6, 8 órakor; Veszélyes

Őrjárat.
METEOR; 3, 5, 7 órakor; Mágnás

Miska.
HÍRADÓ: délelőtt 10 12, 2 órakor; 

Mágnás Mitfka, délután 4, 6, 8 órakor; 
Uj tanító.

Népnevelő I. Szanatórium; Ifjú 
szívvel.

Népnevelő JIT. Fütőházi Szakszerve­
zet; Ez történt saa.kenben.

Színházi műsor
Ma 7 órakor Körtvélyesi ceiny, Olry 

bérlet. Hzomibatou 7 órakor, vasárnap 
3 órakor és 7 órakor Duxeimbing 
grófja,, bérletszünet. Hétfőn 7 órakor 
Álarcosbál, ABCD üjházy, Borodin 
ca Mosouyi bérlet.' Kedden 7 órakor 
Körtvélyesi ceiny, Erkel bérlet, Szer­
dán 7 órakor Körtvélyesi ceiny ABCD 
bérlet.

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIÓ, 5.45; Női szem­
mel, 6: Levelezőink jelentik, 6.10— 
8.50: Regigeli zenés rnüso., közben 
6.45: A Szabad Nép mai vezércikke 
7: Színházak eci mozik műsora, kb, 
7.40: Na.ptárt 7.55: Müsoris-mertetóg, 
830: Műsorzárás, 11.30: Hanglemezek, 
12: Hírek. 12.10: Hanglemezek, 12.30: 
Fúvószene, 13: A Magyar Rá-dió népi 
zenekara játezik> 13.30: Hanglemezek, 
14: időjárás és vízállásjelentés 14.15: 
Uttörő-hiraidó, 14.35: A Ma,gyár Rádió 
kisegyüttese játszik, 15.30: Hangle­
mezek, 16.10: Erő — egészség. 16 20: 
A hegedű, 16.30: Uttörő-sporthiradó, 
16.45: Orosz nyelvlecke, 17: A Ma. 
igyar^ Rádió diezpécsermolgálata 17.10 
A pártokta.táe anyagához, 17.25: A 
Néphadsereg együtetsénelc műsorából 
18: Előadás, 18.15: Tánczene, 19: Han* 
gcs Ujeág, 20: Tíz perc külpolitika. 
20.10: Jó munkáért szép muzsikát. 
20.40: Zenekari hangverseny, 22: Hí­
rek 22.25: Hanglemezeit, 23.25: Szóra, 
koztató esti muzeika 24: Hírek.

552 féle kiilisiiizö síéi és sieti» selyem
Az állami áruházak szépen die. 

Koráit, ízléses kirakatokban mu­
tatják be a szocialista ipar bő ter­
mékeit, az idén forgalomba ho­
zott új textiláruidat 552 féle kü. 
lömbözö színű és mintájú selyem 
kerül leszállított áron a dolgozók, 
hoz. 18 féle új színes, mintás 
karton is bővíti a válaisa'iékot, 48 
féle különböző mintájú és minő­

ségű új női ruha modellt és a régi 
bluzmodellek mellett tíz új női 
bluzmodieilt is árusítanak. — 
Mindezek mellett változatos, nyári 
strajrvdruhák, straenripongyolák 
sport ruhák — köztük új bal’onvá.' 
szón pan iallo — nagymennyiségű 
gyermekim ba — mintegy 100 új
gyermekruha modell _ várja á
vásárlókat.

Bal gyermekemre boldog jövő vár
A berettyóújfalui mezőgazda­

sági szakiskola hallgatója vagyok. 
Amióta itt tanulóik sokszor elgon. 
dolgoztam azon, hoigy 40 éves lé­
temre most van tehetőségem a 
tanulásra. A múltban, mint árva 
gyermek, cseléd voltam s a ku­
tyánál is rosszabb sorsom volt. 
Most traktoros vagyok és kere­
setemből szépen élek feleségem­
mel és hat gyermekemmel. Igyek­
szem a tanulásban is szép ered. 
menyeket elérni. A félévi osztály, 
zatom 4-es általános volt, amely 
örömmel töltötte cl családomat.

Az iskolára tanultakat majd a 
gyakorlati munkámban hasarwx 
sítoan és jó munkámmal hálálom 
meg pártunknak, hagy ma már 
megbecsült embere lehetek új 
társadalmunknak. Ebbem a hazá- 
ban gyermekeimre is boldog jövő 
vár, mert nyugodtan tanulhatnak 
mérnök, orvos, taraár lehet belő’ 
lülr. öröm az élet — a tanulás 
számomra, mert új hazában, új 
életet építünk.

G'lricz Bálint
Berettyóújfalu.

Vasárnap délelőtt tízkor kezdik a D. Honvéd 
országos motorkerékpáros versenyét

A kismarjai Bocskai tszcs eb­
ben az évben is a legjobbak közié 
akar tartozni. A tagság apraja. 
nagyja munkáiban van, hogy a jó­
nak Ígérkező termést tovább nö. 
véljék jó munkájukkal. A (szcs- 
nek már három nyáron volt tize. 
mi konyhája az aratás, cséplés 
idejére, amit saját erejükből hoz­
lak létre. Jól bevált a Bocskai­
nál az a módszer sok munkát 
tudtak elvégezni az idő alatt amlj 
az asszonyok a főzéssel töltöttek 
volna el. Most is már kéthete 
működik a tszcs .ben az üzemi 
konyha

A tsz.nek 86 tagja van, ebből 60 
személy étkezik naponta az üzemi

konyhán. Az ebédet délben kivi. 
szik a munkaterületre, a vacsorát 
pedig hazamentve a tsz épületében 
fogyasztják el.

Kiszámították, hogy az a 37 
asszony, alti dolgozik, ha haza­
járna ebédet és vacsorát főzni és 
emiatt csak napi 2 órát esne iti a 
munkából, akkor ez 74 óráf je­
lenfene naponta. Ez nyolc ember 
munkájának felel meg. A nyolc 
ember pedig el tud végezni egy 
nap alatt 4800 négyszögöl kuko­
rica, vagy napraforgó kapálást — 
960 négyszögöt répaegyelés(, vagy 
felgyüjt és pefrencébc rak 8 hold 
lucernát.

Isméi nem volt 12 találata 
szelvény a Totóim!

A 21. hét nyereményei :
11 találat 26.820 Ft
10 talúiat 2.682 Ft
9 találat 400 Ft

A 20. hét o találatéi szelvények nye­
reménye 21.7b Ft. —- Ezen a héten is 
nagy nyerési lehetőség ! Vásároljon 

tippszelvényt "

A Néplap május 27-i számában a 
vasárnap rendezendő motorversennyel 
kapcsolatban cikk jelent meg. Helyes 
volt a Néplap bitálata, hogy rániu. 
tatott; két nagytontosságú sportese- 
ményt ne rendezzenek egy időpontban. 
A motorversenyt rendező o. Honvéd 
kényszerhelyzet elé került: az OTSB 
elrendelte hogy a vidéki motorkerék­
páros versenyzőknek a Budapesten 
szombaton rendezendő országos salak 
pályaverscnyen részt kell venniük s a 
versenyzők visszautazása, pihenése 
gépelőkészitése céljából határozott a 
délután 3 órai kezdés mellett, A cikk 
ama része, amely a o. Honvéd vezetői­
nek Szóbeli igézetéről szól, téves infer, 
macién alapult, mert sportkörünk ve­
zetői ilyen szóbeli ígéretet nem tejek.

A debreceni Honvéd SE a legbará­
tibb sportkapcsolatok kiépítésére a két 
sportkör szurkolói táborának barát­
ságára törekszik Amikor a Néplap 
bírálata megjelent áthidalva a fenn­
álló nehézségeket, sportegyesületünk 
tőle minden telhetőt elkövetett, hogy a 
két sportrendezvény megtartási idő­
pontja ne üsse egymást. Az ország leg. 
kiválóbb motorkerékpárosainak rész. 
vételével lebonyolítandó versenyt így 
vasárnap délelőtt 10 órakor kezdjiika 
nagyerdei stadionban.

A versenyt zökkenőmentes rendezés- 
bon a legsportszerübb keretek között 
rendezzük meg. Mint most, úgy a jő 
vőben is arra törekszünk hogy a vá"

KÉTSZEMÉLYES boncsér 
dióturnéros tcp-oldalú róka- 
mié olcsóit eladó Batthyány 
u. 7.

SEGÉDMUNKÁST felvesz 
az Alföldi Nyomda, jelent­
kezés 8—9-ie

VIIJANYBEZSÓK, fali. 
ka.r csillár, ventillátor, mo­
torkerékpár, függöny ab. 
rósz olcsón eladó Tóthfalu.
si tér 6.

FELHÍVÁS a Vidék dolgo­
zóihoz hogy a 24/3. Építő­
ipari Vállalat állandóan fel. 
vesz segédmunkásokat je­
lentkezni lehet Debrecen, 
Varga u. 1. ÁH

KERESÜNK jókarban le­
vő iratszekrényt és íróasz­
talt 61/1. Építőpari Válla­

lat földszint Szociális osz­
tály. ÁH

JÓMINőSÉGti új sczlon 
., olcsón eladó, Pacsirta 13,

PERFEKT gépirónöt fel- 
vesz állandó alkalmazott, 
kent, a,. Debreceni Gépi fer­
mentáló Vágóhíd a 2 _.
Gyorsírni tudók előnyben 

’ AH
100 200 literes töltőké-

Pés boroshordókat veszünk 
Építők Sporttelepe. Ali

NŐI varrógépet kölcsönbe 
vennék, havi 4u Ft-ért — 
Csapó u. 16 Szabóság.

ros két nagy sportkörének 5 D. Hon- 
védnak és a D. Lokomotivnak barát 
sága elmélyüljön. A dolgozók érdekei" 
nek figyetombevéte'ével pedig azt jal 
vasaljuk, hogy a jövőben a motorver 
senyékét a labdarúgómérkőzésekkel egv 
rendezvényben bonyolítsák le. Amikor 
legközelebb a D. Honvéd motorver 
oenyt rendez „ versenyt a D. Honvéd 
labdarugómérkőzésé követi majd.

KÉKES ELEMÉR őrnagy 
a O. Honvéd SE főtitkára. 

RÖVID SPORTHÍREK 
. ú. Lokomotív— Miskolci Lokomotív
AB II. bajnoki inbdarúgómérkőzést ren 
deanek vaoarnap déluitán fél hatkor a 
Diószegi úti pályán. — Miskolci Hon. 
Véd ökölvívó együttese vasárnap Deb- 
eUen beU 82er6pel a D- Honvéd öklözöl

------- ----------------- 1-----------
néplap

A Magyar Dolgozók vártja Hajdú 
Biharmegyei Pártbizottságának lap ja 

Felelős szerkesztő: 
kapusi erzsebet

Felelős kiadó:
barczi gyula 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy.Zstlinszky u a 

Telefon: 42.54. és 48.40- 
Kiadóhivatal: Vöröshad sereg útja 16 

Telelőn: 30-01.
Alföldi Nyomda-telephely.

ÁJNÁÁJi
i2LETES heti előfizetéses 

ebéd G.90 forintért Vacsora 
helyben! fogyasztásra 485 
forintért Kihordásra 4.40 

•forintért Kapható a Dob re. 
eeni Vendéglátó Vállalat 
Népbüfféjében a Szabadság 
étteremben. Hatvan u. sar­
kán lévő 24-ce 8z. fióküz­
letben és a Nagyerdei VI 
gázlóban Ali

X. ÉVFfl
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11 etekJ 
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